
MONTÁŽNA KONZOLA NA STĹP
4SUN-UMS-D

MNOŽSTVOUMIEST-
NENIE MODEL: 4SUN-UMS-D MODEL: 4SUN-UMS

Hliníkový nosník 60 cm

Hliníkový nosník 50 cm

Hliníková konzola 120 cm

Nastaviteľný hliníkový profil 60 cm

U-skrutky

30 alebo 35 mm hliníková svorka

Oceľová matica M8

Oceľová matica M8x30 alebo M8x35

Oceľová matica M8x60

Oceľová matica M8x20

Matica z nehrdzavejúcej ocele M8

Pružná podložka z nehrdzavejúcej ocele M8

Plochá podložka z nehrdzavejúcej ocele M8 

Hliníkový nosník 60 cm

Hliníkový nosník 50 cm

Hliníková konzola 85 cm

Nastaviteľný hliníkový profil 60 cm

U-skrutky

30 alebo 35 mm hliníková svorka

Oceľová matica M8

Oceľová matica M8x30 alebo M8x35

Oceľová matica M8x60

Oceľová matica M8x20

Matica z nehrdzavejúcej ocele M8

Pružná podložka z nehrdzavejúcej ocele M8

Plochá podložka z nehrdzavejúcej ocele M8 

1

1

2

2

2

4

6

4

2

4

4

14

14

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

5
2

3

6
8

4
77

10

1

11
1213

10

9



Balenie

Balenie

1

2 Diely pre montáž na stĺp 

Montážne diely na solárny panel 

IDENTIFIKÁCIA JEDNOTLIVÝCH DIELOV 
Montážna súprava sa dodáva s tromi taškami a šiestimi hliníkovými časťami, 
ako je to znázornené nižšie. Pred namontovaním držiaka skontrolujte, 
či boli prijaté všetky diely. 



U-skrutky 

Hliníkové diely

Balenie 3



POTREBNÉ NÁRADIE 

Priečne nosníky sú predvŕtané s otvormi pre štandardné skrutky. 

Vidlicový kľúč s priemerom 13 mm
Imbusový (šesťhranný) kľúč veľ. 6

Upozornenie:
Solárne panely pri montáži generujú elektrinu a na výstupných svorkách sa objaví napätie.
Aby nedošlo k úrazu elektrickým prúdom, panel by mal byť pokrytý tmavou látkou. 
Počas inštalácie sa vyhýbajte kontaktu s výstupnými svorkami. 

238,125
127,000

71,440

187,325


